

POLITIKA KVALITY a ENVIRONMENTU

Válcovny trub Chomutov, a.s. – závod Chomutov

Strana: 1 z 1

Revize: 15

Vydáno: 12/2019

Společnost Válcovny trub Chomutov, a.s. – závod Chomutov má za hlavní cíl své činnosti vyrábět takové výrobky a poskytovat takové služby, které v maximální míře uspokojí požadavky a potřeby zákazníků.

Vysoká úroveň kvality nabízených výrobků a služeb je zajišťována a průběžně zvyšována zavedeným systémem managementu kvality v souladu s požadavky norem ČSN EN ISO 9001, 14001 a API spec. Q1. Tento integrovaný systém managementu je postaven na identifikovaných procesech, na jejich řízení, monitorování a analyzování za účelem neustálého zlepšování kvality výrobků a zvyšování jejich užitné hodnoty s přihlédnutím ke snižování energetické náročnosti výroby a snižování zátěže životního prostředí.

Společnost Válcovny trub Chomutov, a.s. – závod Chomutov se zavazuje předcházet znečišťování a snižovat negativní vlivy na životní prostředí v oblastech ochrany ovzduší, nakládání s vodami a s odpady a dodržovat zásady bezpečnosti a ochrany zdraví při práci (BOZP).

Politika kvality a environmentu vychází z dlouhodobé strategie rozvoje společnosti, která je podložena zjištěnými a odborně odhadnutými globálními trendy vývoje požadavků potenciálních zákazníků. Společnost tyto předpokládané globální trendy zajišťuje následujícími strategickými aktivitami:

- 1. Zlepšovat kvalitu a užitnou hodnotu výrobků neustálým zlepšováním a doplňováním technologie a technologického zařízení bez zvyšování energetické náročnosti výroby a zátěže životního prostředí.*
- 2. Zajistit uspokojování požadavků zákazníků na výrobu trub pro specifické použití.*
- 3. Průběžně zjišťovat požadavky zákazníků, systematicky a pravidelně je analyzovat a následně na ně reagovat ve výrobě.*
- 4. Předcházet znečišťování a respektovat právní a další omezující požadavky vyplývající z integrovaného povolení, motivovat zaměstnance a zvyšovat jejich povědomí a odborné znalosti ochrany životního prostředí.*
- 5. V rámci prevence rizik BOZP analyzovat rizika a přijímat opatření k omezení jejich působení*

Pro zajištění Politiky kvality a environmentu a splnění plánovaných Cílů společnost Válcovny trub Chomutov, a.s. – závod Chomutov vytváří potřebné finanční, materiální, personální a v případě potřeby i jiné zdroje. Od zaměstnanců vedení očekává zodpovědný přístup k ochraně životního prostředí a maximální uplatnění znalostí této problematiky na svém pracovišti.

Dne: 11. 12. 2019



Ing. Libor Kubát

Představitel managementu kvality a environmentu



Ing. Vladimír Sako

Výkonný ředitel